
 

 

 
URZĄD MIEJSKI W JAROCINIE 

Al. Niepodległości 10, 63-200 Jarocin 
tel. +48 62 749 95 00; fax +48 62 747 22 25 

e-mail: sekretariat@jarocin.pl  www.jarocin.pl 

 

Jarocin, data zgodna z podpisem elektronicznym 

BRM.003.22.2026     

Pan 

Ireneusz Lamprecht 

Radny Rady Miejskiej w Jarocinie 

 

 W odpowiedzi na interpelację z dnia 26.05.2026 (wpływ do tut. Urzędu 28.05.2026 r.),  

dotyczącą zabezpieczenia dębu szypułkowego, zlokalizowanego przy budowanej ścieżce rowerowej 

przy Al. Wolności w Witaszycach, informujemy, że jest to inwestycja Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych 

i Autostrad, a Gmina Jarocin nie jest właścicielem przedmiotowego drzewa.  

Urząd Miejski w Jarocinie niezwłocznie po otrzymaniu sygnałów w dniu 15 maja br. w powyższej 

sprawie od Radnego Grzegorza Gajewskiego zwrócił się mailowo do inwestora z prośbą o podjęcie 

odpowiednich działań mających na celu zabezpieczenie drzewa oraz o prowadzenie prac w sposób 

zapewniający ochronę jego systemu korzeniowego. Drzewo zostało zabezpieczone. 

Ponadto informujemy, że przedmiotowe drzewo nie zostało ustanowione pomnikiem przyrody.   

 
z up. Burmistrza Jarocina 

 
 
 

II Zastępca Burmistrza 
/-/ podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym 

 
 
 
Otrzymują: 

1. Adresat 
2. Pani Anna Iwicka Przewodnicząca Rady Miejskiej w Jarocinie 
3. a/a 

 
Sporządziła: Weronika Wiecha, tel. 62 749 95 38, e-mail: weronika.wiecha@jarocin.pl  

Sprawdziła i zatwierdziła: Honorata Nawrocka  
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Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych 
W związku z wpłynięciem wniosku o udostępnienie informacji publicznej informuję, że:  
1. Administratorem Państwa danych osobowych jest Gmina Jarocin z siedzibą w Jarocinie przy Al. Niepodległości 10, 63 200 Jarocin, tel. (62) 749-96-00, 

 e-mail: office@jarocin.pl. 
2. W sprawach związanych z danymi osobowymi można kontaktować się z inspektorem ochrony danych pod adresem: iodo@jarocin.pl.  
3. Państwa dane osobowe przetwarzane będą w celu obsługi złożonego wniosku, wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze, zgodnie  

z przepisami ustawy o dostępie do informacji publicznej kodeksu postępowania administracyjnego, ustawy o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach 
oraz przepisami instrukcji kancelaryjnej. 

4. Podanie Państwa danych osobowych jest warunkiem prowadzenia sprawy i wynika z przepisów prawa. 
5. Państwa dane osobowe mogą być udostępniane innym odbiorcom, którymi mogą być podmioty upoważnione na podstawie odpowiednich przepisów prawa 

lub podmioty, które przetwarzają dane osobowe w imieniu Administratora na podstawie zawartej umowy powierzenia. 
6. Państwa dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do realizacji wskazanego powyżej celu przetwarzania oraz obowiązku archiwizacyjnego 

wynikającego z przepisów prawa. 
7. Przysługuje Państwu prawa żądania dostępu do treści danych, sprostowania danych, ograniczenia przetwarzania danych, przenoszenia danych, wniesienia 

sprzeciwu wobec przetwarzania danych. 
8. Mają Państwo prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 
9. Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do państw trzecich. 
10. Państwa dane nie będą poddawane zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym również profilowaniu.  

„Zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 sierpnia 2021 r. o otwartych danych i ponownym wykorzystywaniu informacji sektora publicznego (Dz. U. z 2021, poz. 
1641) w  przypadku ponownego wykorzystania otrzymanej informacji należy wystąpić o zgodę na to do tut. Urzędu.”   
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